

## Sopron Bank Burgenland Zrt.

9400 Sopron, Kossuth Lajos utca 19.

Tel.: +36-99/513-000

E-mail: sopronbank@sopronbank.hu



A Sopron Bank Burgenland Zrt. (továbbiakban: Bank) jogszabályi kötelezettségének eleget téve közzéteszi az **H-JÉ-I-B-309/2017.** határozat számú, bírság megállapításáról rendelkező MNB határozatot.

A **Sopron Bank Burgenland Zártkörűen Működő Részvénytársaságnál** (székhelye: 9400 Sopron, Kossuth Lajos utca 19.) (**Bank**) lefolytatott átfogó vizsgálat során a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 9.) (**MNB**) a következő

### HATÁROZATOT

hozza

I. Kötelezem a Bankot, hogy mindenkor teljes körűen teljesítse a felügyeleti hatóság határozataiban foglaltakat.

II. Ismételten kötelezi a Bankot, hogy 2017. szeptember 30. napjáig és azt követően folyamatosan mindig a hatályos jogszabályi rendelkezésekkel és a belső szabályozásával összhangban gondosodjon a minősítés és értékvesztés elszámolás analitikus nyilvántartásának áttekinthető dokumentálásáról.

III. Kötelezi a Bankot, hogy 2017. szeptember 30. napjáig alakítson ki olyan kontrollfolyamatokat, amelyek biztosítják, hogy a pénzügyi biztosítékok átfogó módszerét csak a jogszabályban előírt biztosítékok esetében alkalmazza.

IV. Rendkívüli adatszolgáltatás keretében előírja a Bank számára, hogy a határozat rendelkező része II. és III. pontjában foglaltak teljes körű teljesítésének ellenőrzéséről készített – az igazgatóság által megtárgyalt és a felügyelő bizottság által jóváhagyott belső ellenőri jelentést 2017. november 30. napjáig küldje meg az MNB részére.

V. A Bankot az II.-III. pontban megjelölt kötelezettségek teljesítésének elmulasztása miatt 1.400.000,- Ft, azaz Egymillió-négyszázezer forint felügyeleti bírság megfizetésére kötelezi.

Az MNB felhívja a Bank figyelmét, hogy amennyiben jelen határozati kötelezéseknek nem, vagy nem teljes körűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve további bírság kiszabását is.

Az eljárás során eljárási költség nem merült fel.

Sopron, 2017. május 29.